

## За рулем

Автор: Встреча

13.02.2012 09:32 - Обновлено 13.02.2012 09:34

---

С 30 января по 5 февраля в Дубне произошло 37 дорожно-транспортных происшествий и выявлено 466 нарушений правил дорожного движения. Из них:

водителей в нетрезвом состоянии – 4 человека;

водителей, допустивших превышение скорости движения, – 7 человек;

водителей, допустивших выезд на полосу встречного движения, когда это запрещено ПДД, – 8 человек;

водителей, допустивших нарушения правил перевозки детей, – 62 человека;

водителей, не предоставивших преимущество пешеходам на пешеходном переходе, – 61 человек.

30 января в 16:10 на ул. Попова водитель на а/м ВАЗ при движении задним ходом совершил наезд на «фиат». По этой же причине в этот же день в 19:35 на ул. Строителей водитель на а/м «хонда» наехал на препятствие.

31 января в 00:35 на ул. Спортивной водитель на а/м КАМАЗ неправильно выбрал скорость и совершил наезд на а/м «форд». Также из-за неправильно выбранной скорости в 17:00 этого же дня на ул. Дружбы водитель на а/м «сузуки» совершил наезд на препятствие. А в 22:30 на ул. Жуковского водитель на а/м «лексус» неправильно выбрал скорость и совершил столкновение с а/м «форд».

## За рулем

Автор: Встреча

13.02.2012 09:32 - Обновлено 13.02.2012 09:34

---

1 февраля в 11:50 на пр. Боголюбова водитель на а/м «шкода» не уступил дорогу и совершил столкновение с а/м «пежо». В этот же день в 15:30 на ул. Макаренко водитель на а/м МАЗ неправильно выбрал скорость и совершил столкновение с а/м «kia». В 19:50 на пр. Боголюбова водитель на а/м «шкода» при движении задним ходом совершил наезд на «мицубиси».

2 февраля в 4:50 на ул. Жуковского водитель на а/м ВАЗ при движении задним ходом совершил наезд а/м «мазда». По этой же причине в 12:00 на пр. Боголюбова водитель на а/м ВАЗ совершил наезд на а/м «дэу». А в 16:50 на ул. Мира столкнулись две а/м «kia» из-за того, что водитель одной из них не уступил дорогу.

3 февраля в 15:30 на пр. Боголюбова водитель на а/м «тойота» при движении задним ходом совершил наезд на а/м «фольксваген».

4 февраля в 12:05 на ул. Молодежной водитель на а/м «опель» неправильно выбрал скорость и совершил наезд на препятствие.

5 февраля в 16:20 на пр. Боголюбова водитель на а/м «рено» неправильно выбрал дистанцию, в результате совершил столкновение с а/м «нисан».